Paclundpyn cnoBo: pelunTte NpuUMepsbl, K OTBETY KaXXAoro npumepa noadepurte
COOTBETCTBYIOLLYIO OYKBY.
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_ONYCK K MONETY

A) TeopeTnfeckas noaroToBKa

MpounTaTb 3agaHNe U OTBETUTb Ha 2
BOMpoca rno Hemy:

a) YTO 3TO 3a NOHATUE (NpaBuIo,
onpepeneHve Unn,CBOUCTBO
pauuoHanbHbIX Yncen);

" .

6) cchopmynupoBaThb ero.




Bbi0epuTe HasBaHue nrnaHeTbl U NONy4YUTe
BOMNMpoc

»
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CatypH

K npakTunyeckom
NnoaroToBKe
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Kak u3 A@HHOFO
yygcria BblyecTb’
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7., oFpuuaTenbHbIX
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+ Bonpoc c nnaHeTbl
»
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’
IOMUTEP

HavTe cnopecHyto

V.. cbopmynuopOBKy’
— ab=Dba.




. Bonpoc c nnaHeThbl
-

-

.
CATYPH

' Cdopmynypyvite
NpaBnno aeneHus’

" yucen, UMeLnNxX
pa3Hble 3HaKN.

» K nnaHetam
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»
Y YPAH
®  [HavTte cngBecHyto

| 1.. ’ .8 qmpMynMPOBKy
(a+b)+c=a.+(b:l'c)- ,

é K nnaHetam
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+ Bonpoc c nnaHeTbl
-
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b2
' MIYTOH
HaviTe cngBecHyto

‘%4 POPMYNUPOBKY’
(a+b)-c=ac+bc?

q
» K nnaHetam
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_ONYCK K MONETY

B) NMpakTndeckas noaroToBKa

-
MpounTtaTb: OTBeThI:
. h ’
. ornb LenbiX oAHa ThicA4Ya CTO
a) O’ 1 1 1 1 ) OAMHHaAuaTh -
AOCCATUTbICAYHDbIX.
»

6) 0, 4 (25);
. Honb uenbix YyeTbipe AecATbIX
¥ ABaguaTh NATL B Nepuoge.

8) 0,(3)

Hom; UenbiX TPU B nepuope.

n 195\ 15



‘ 1. CTAPT "
Bbluncnure: -1 +£—(-3)+(-4)-1‘0+5

P

nnaHeTbl 3eMns FO.A. Naraput §

1935 . : 1934 r. 1936 r.

'ae n Korga poaunca nepBbi KOCMO 6
'/
LS

r. FxaTck c. KnywuHo r. CMmoneHck

S -d -7

OTBeT: -1+2-(-3)+(-4)-10+5=
-1+2+3+(-4)+(-10)+5 = -(1+1o:4)+(2+3+5) =-15+10 = -5.

16 g



2. NEPEMPY3KW

Hangute 3HauyeHMe BblpaXXeHUs:

Kakoi nosBiBHoun 6bin y F0.A. MarapuHa Bo
BpemMs nosfieta B KOCMOC?

17 puun



3. OTAENEHUE
PAKETOHOCUTENEW

PewunTte ypaBHeHue: 2,6x =-17,03. -

Kak Ha3biBancsa Kopabnb Ha kotopom HO.A.
[farapuH cBBepu.wm nosietT B KOCMOC?

>

BocTOK

-6,95

OtBeTr: 26 x=-17.03
X=-17,03:2.6
x=-655 "




'\y 4. METEOPUTHbIE AOXAN

OnpepenunTte 3HaK npoussehenuﬂ: °
-4-(-3)-2+(-7)-3-2:(-3) *(-12)-(-3)°

Kakoe crioBo npousHec O.A.
["arapuH Bo Bpems ctapta?

Nonetenu Noexanwu

«+» «=»

(-3)*>0, a (-4)-(-3)(-7)-(-12)-(-3)* < O
OTBeT: Kon-Bo oTpuuaTenbHbiX MHOXUTENEN
HEeYeTHO, criegoBaTenbHO 3MaK «=».




e =
ROOVONOOULWNR

5. HEPHAA ObIPA

-
Pacnpegenute HoMEpa paBeHCTB

(cBOliCcTBa CNOXEHUS U CBOVICTBa YMHOXEeHNSA ™

a'_b=b_a PaUNQHAJIbHbIX qwcen):,

a+(-a)=0 * OTBeT: ‘
a-(b-c)=(a-b)-c

3-0=0 a CBoiicTBa CBoiicTBa

a+(b+c)=(a+b)+c CIloXXeHusA YMHOXEeHUSA

(at+b)-c=actbc 2, 5, 8, 10 1, 3, 4, 7, 9,

a-1=a
a+6=a 11 y 6
(a-b) -c=ac-bc
atb=b+a




B 6. MPUSEMJIEHUE

l. K3kum OyaeT npog3BeaeHne ABYX MHOXUTenNnen?
1. Ecnu 06a MHOXWUTens ogHOro 3Haka:

1) a>0, b>0; 2) a<0, b<0. b4

v

OtBeT: a>0. OTBeT: ab>0. ’

2. Ecnn 06a MHOXUTENA pa3HbIX 3HAKOB: .
1) a>0, b<O0; 7)) a<o,* b>0.
Orxeer: abx0.
Il. Kagumn MoryT ObITb MHOXMTENn?
1. Ecnn ab>0 ? 2. Ecnn ab<0 ? 3.Ecnuab= 0 ?

OTBerT: 3 OTBeT. OTBeT:
1) a>0, b>0; 1) a<0, b>0i 1) a=0 nnun b=0;
2) a<0, b<0. 2) a>0, b<0. 2) a=0 n b=0.

Py —



PA3BOP NOJIETA

Kakune Bonpocbl Mbl C BaMW NOBTOPUIU Y
cuctemaTusupoBanu? .

» Pa36unu no rpynnam: '

a) noHATUA (onpepeneHus, npasvuna,
CBOUCTBA); .

b) cBovcTBa OeNcTBUA YMHOXEHMUS;

c) CBolicTBa AeCTBUSA CIIOXEHUS; +

d) o6o060weHuna (B OykBeHHOM BuAe 3anucanu
MHOXUTENUN N onpeaenanm 3Hak
npousBeneHus). -

22



. OLIEHKM

B cBoMx 60PTOBbIX XypHanax
nocyuTavTe Konu4yecrtso bannos.*

OueHka Kon-Bo 6annoB
«5» 7,8 bannos
«4» 5,6 bannos

«3» 4 6anna
«2» 0,1,2,3 6an.




llomalluHee 3agaHue:

® Ne1226rp, 1229 a 6 B, 1231.
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